

新任會長的話

程冠穎

進入中山大一的第一次校慶周汝川董事長的講話至今記憶尤新。董事長說「錢四隻腳，人兩隻腳。人不要去追錢，要讓錢來追你。」這句話讓我畢生受用。一切事情只求盡心盡力去做，不去計較功過、悔譽，但求安心。天天都能睡個好覺。

蔡格明醫師當會長的那年第一次參加校友會年會，周董事長也剛好來參加。我被呂英傑醫師帶到董事長身邊介紹，也向他老人家問好。年會上，董事長用他獨特的台灣國語教大家養生操。看他90高齡目光炯炯有神在台上跳著，真是叫我們這些“年輕人”汗顏。聽說他還有在看診呢！他退而不休的精神，也讓我回想起昔日在中山的點滴。

接著有將近兩年的時間又與校友會失聯，直到有一天江振德醫師打電話給我。江醫師告訴我中山校友會要在他家開會，有free lunch。我去了，也就這樣傻傻的進入了校友會當理事。（There is no free lunch.真是一句金科玉律。）

「中山是歹竹出好筍」這句話，更是在進入了校友會之後，得到了驗證。歷屆校友，無論是在台灣、日本、或美國，在醫界、學界、商界、政界，各色各樣的人生舞台上，處處都可以見到成就非凡、活躍的中山人。也同時認識了很多不是中山人，卻也為中山校友會的活動鼎力支持的“中山之友”。輸人不輸陣，中山的校友們希望能多參加校友會的活動。

接任下一年的會長，也希望能在理事會的協助下，辦一些能夠讓校友們“興奮”的活動。

